

	PAGINA		PAGINA
<b>MINISTERIO DEL INTERIOR</b>		<b>ADMINISTRACION LOCAL</b>	
Dirección General de la Guardia Civil. Subasta de material automovil.	11066	Diputación Provincial de Lérida. Concurso-subasta de obras.	11069
<b>MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO</b>		Diputación Provincial de Toledo. Concurso para las adquisiciones que se citan.	11069
Instituto Nacional de Urbanización. Rectificación del texto de la convocatoria del concurso subasta de obras de urbanización del polígono «Los Caños», de Zafra (Badajoz).	11067	Diputación Provincial de Zamora. Concurso para decoración.	11069
Instituto Nacional de Urbanización. Concurso-subasta de obras.	11067	Ayuntamiento de Vergara. (Guipúzcoa). Concurso para contratar servicios de agua potable.	11070
Dirección General de Carreteras. Corrección de erratas de concurso subasta de obras.	11067	Ayuntamiento de Cádiz. Subasta de obras.	11070
<b>MINISTERIO DE TRABAJO, SANIDAD Y SEGURIDAD SOCIAL</b>		Ayuntamiento de Cangas (Pontevedra). Subasta de obras.	11070
Instituto Social de la Marina. Concursos-subastas de obras.	11067	Ayuntamiento de Cañaveral (Cáceres). Subasta de terreno.	11070
Direcciones Provinciales del Instituto Nacional de la Salud en Granada, Logroño, Madrid, Murcia, Navarra, Sevilla, Teruel y Vizcaya. Corrección de erratas de concursos públicos de obras.	11068	Ayuntamiento de El Prat de Llobregat (Barcelona). Subasta de obras.	11071
<b>MINISTERIO DE TRANSPORTES, TURISMO Y COMUNICACIONES</b>		Ayuntamiento de Gorniz (Vizcaya). Concurso para explotación de aparcamientos.	11071
Dirección General de Transportes Terrestres. Concursos para construcción y explotación de estaciones.	11068	Ayuntamiento de Leganés (Madrid). Concurso de obras.	11071
Caja Postal. Concurso-subasta de obras.	11068	Ayuntamiento de Loeches (Madrid). Subasta de obras.	11072
<b>MINISTERIO DE CULTURA</b>		Ayuntamiento de Madrid. Concurso para contratar servicio de limpieza.	11072
Mesa de Contratación. Adjudicación de obras.	11068	Ayuntamiento de Matadepera (Barcelona). Concurso-subasta de obras.	11072
		Ayuntamiento de Mollerusa (Lérida). Subasta de obras.	11073
		Ayuntamiento de Morga (Vizcaya). Subasta de obras.	11073
		Ayuntamiento de Paterna (Valencia). Concurso para elaboración de banco de datos.	11073
		Ayuntamiento de Perafort (Tarragona). Subasta de obras.	11074
		Ayuntamiento de Pinoso (Alicante). Concurso de servicios de recaudación.	11074
		Ayuntamiento de Valle de Tobalina (Burgos). Concurso-subasta para arrendamientos que se citan.	11074

## Otros anuncios

(Páginas 11075 a 11094)

*Este número incluye un suplemento dedicado a Sentencias del Tribunal Constitucional*

# I. Disposiciones generales

## M<sup>o</sup> DE INDUSTRIA Y ENERGIA

**11464** *CORRECCION de errores de la Orden de 17 de marzo de 1981 por la que se aprueba la Instrucción Técnica Complementaria MIE-AP 1 del Reglamento de Aparatos a Presión.*

Advertidos errores en el texto de la Orden de 17 de marzo de 1981, por la que se aprueba la instrucción técnica complementaria MIE-AP 1 del Reglamento de Aparatos a Presión, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 84, de fecha 8 de abril de 1981, a continuación se transcriben las oportunas correcciones:

En la página 7598, al final del texto de la Orden, donde dice: «Ilmo. Sr. Director general de Tecnología y Seguridad Industrial», debe decir: «Ilmo. Sr. Director general de Electrónica e Informática».

En la página 7599, párrafo tercero, quinta línea, donde dice:

«Asimismo se consideran», debe decir: «Asimismo se considerarán».

En la página 7599, en el párrafo que se titula «Presión de diseño», en la segunda línea, donde dice: «y será utilizada», debe decir: «y será la utilizada».

En la página 7600, artículo sexto, número tres, párrafo segundo, primera línea, donde dice: «Para los aparatos usados», debe decir: «Para aparatos usados».

En la página 7602, artículo octavo, penúltimo párrafo, segunda línea, donde dice: «por la caldera de mayor categoría», debe decir: «por la de la caldera de mayor categoría».

En la página 7604, artículo once, párrafo primero, cuarta línea, donde dice: «de clase cinco (cl. 5)», debe decir: «de clase cuatro (cl. 4)».

En la página 7608, artículo veintitrés, número uno, párrafo tercero, segunda línea, donde dice: «al buena marcha de la caldera», debe decir: «la buena marcha de la caldera».

En este mismo párrafo, quinta línea, donde dice: «el computador», debe decir: «el conmutador».

En la página 7609, punto 3.1.2.1, párrafo segundo, segunda línea, donde dice: «el conducto dispondrá», debe decir: «el conducto de retorno dispondrá».